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PISG Quarterly Auction #154

Rules are simple: send an email with the lot number and the amount you are willing to pay to
everettparker1245@gmail.com
You may also send by letter to Dr. Everett L. Parker, 207 Corinth Road, Hudson, ME 04449-3057 USA
If you are successful, an invoice will be sent to include the lot price (which could be lower than your offer
if there is no other bids) plus a 10 percent buyer’s premium and cost of shipping. Payment may be by check -
made out to PISG, or by PayPal through Ted Cookson. If paying by PayPal, please add 5% to cover fees!
Any overpayment will be refunded via PayPal! PHOTOS AVAILABLE FOR ALL LOTS!
MB= Minimum Bid; CDS= Circular Date Stamp; EST=Estimated; FDC= First Day Cover

VENDOR A
LOT A: Pitcairn “Premier Collector’s Edition,” complete set of 10 from 2009 to 2018 in perfect condition.
Limited edition of 200 sets issued each year. Each set shows a stamp of each color. Then four stamps
showing each color as they are added to the final stamp as issued. MB: $400.00
VENDOR B (Donation lot, proceeds to PISG!)
LOT 1: When the 1985 Pitcairn Paintings set was prepared, there was a date error on the $2 stamp, and it was with-
drawn before issue date. We have FOUR copies of the MNH stamp showing the wrong date. Listed by Scott, they
are seldom seen. Here is your chance to own one or more! MB: $30.00++ EACH!
VENDOR C
(Donation lots from estate of Ralph Badagliacca ... no minimum bids; bid what you’re willing to pay!)
LOT 2: Unique group of 26 sheets (33 pages) of 1950s (?) era small color photos of island scenes plus write-ups de-
scribing what photos show. Also includes several covers, postcards, stamps ($82.05 CV), sliver of Thursday October
Christian’s house on postcard, 1938 radio cover with write-up, John & Bernice Christian cover and original letter,
unique on-island cover to “Editor/Miscellany” with signed write-up explaining why it’s unique, items signed by Miss
Jennifer Toombs, Fred Christian signature on map he drew, etc. Also 1971 Pitcairn Miscellany. Photos available.
LOT 3: Softcover small book, Mutineers of Pitcairn Island by H.M.S. Richards, 1980, 68 pages, bit of toning.
LOT 4: Softcover book, The Pitcairners by Robert Nicolson, 1997, 280 pages, pristine!
LOT 5: NORFOLK ISLAND, early to 1970s (?), MNH, includes #181-184a ($27.60), duplication. CV = §373.10.
LOT 6: Assortment of 34 small wrappers used to send Miscellany to U.S., 1980s era, many stamps and postmarks.
LOT 7: Assortment of souvenir covers, two from 1974 with address for John Christian on back (marked $7.50 each);
9 from 1977 (same) with Silver Jubilee stamps, cachets; five 1984 30th anniversary of church, all unaddressed.
LOT 8: Similar, 6 Peace FDCs (one cacheted), 3 1954 covers (2 cacheted), 1977 50 years of post office, unaddressed.
LOT 9: 4 covers, two with color cachets (1945, 1948); two 1992 to Australia, one has Island Council handstamp.
LOT 10: 20 commercial covers, wrappers to Ralph from Warren Christian, 1980s-1990s era, all with stamps, cancels.
LOT 11: Two souvenir covers, 1970 and 1971, one has Pitcairn photo in green on reverse side, 10 stamps on each!
LOT 12: 50 commercial covers to U.S., England, etc. all older (1940s to 1990s?), many cachets, markings.
LOT 13: Scott #97, #104, corner blocks of eight, MNH, in glassine marked “watermark varieties” ... EST: $7.50++
LOT 14: Scott #97 MNH x 16 singles; #104 MNH x 5 singles, all varieties in glassines. Markings include “water-
mark crown to right of CA,” “Glazed,” “Unglazed,” “Rev. Watermark,” “Upright watermark,” etc. ... EST: $25.00+
LOT 15: Full sheet of Scott #96 and #99 (1968, 1969), each sheet of 100, MNH. CV is $70.00. ..... EST: $25.00+/-
LOT 16: All inverted watermarks, all MINH, Scott #119, #198 x 3; #199 x 2, #200 x 3, #201 x 3 ... EST: $10.00++
LOT 17: Scott #242, 1984 Fish $1.20 value with inverted watermark, MNH ........c..coccooiiiiininnnne EST: $5.00++
LOT 18: Three New Zealand stamps on paper with 1930s Pitcairn postmarks, nice items! ............. EST: $20.00++
LOT 19: 10 original prints of Pitcairn scenes, 4 x 6.5 inches, plus 7 reprints, 6.5 x 8 inches, cardstock .. EST: $10.00+
LOT 20: 4 large and colorful cards showing ships with matching 1991 stamps, postmarked 1992 ...... EST: $5.00+
LOT 21: Collection of 59 commercial covers from Pitcairn, all with stamps, markings, 1940s to 1990? EST: $75.00+
LOT 22: Collection of 29 Pitcairn covers, unaddressed, lots of CV!, 1940s to 1980s, nice .............. EST: $35.00++
LOT 23: Small assortment of seven postcards showing old-time Pitcairn views from sea and shore ... EST: $5.00+
LOT 24: Seven small older color photos of Bligh’s gravesite. Nice addition to collection write-up. ...... EST: $2.00
LOT 25: Final catch-all! Three copies of Philatokyo ‘81 souvenir folder with Pitcairn stamps, three MNH sets
of stamps (Scott #178-181; #609-614; #631-636), Royal Visit 1971 overprint written up on album page, FRAMA
label. Total CV for stamps, $38.40; maybe some other odds and ends thrown in. Worth ....................... EST: $7.50+



